Legyenek az adott haromszog szogei «, 3, 7, ahol a > B > ~. Rajzoljuk meg — egyelére csak az AB egyenes
egyik félsikjaban — azokat a haromszogeket, amelyeknek egyik oldala AB, és hasonléak az adott haromszoghoz. Igy
hat haromszoget kapunk, amelyek koziil kettG-kett szimmetrikus AB felezé merdlegesére. Jeloljiikk Aj-gyel és As-vel
annak a két haromszognek az AB-vel szemkozti csicsat, amelyekben az AB-vel szemkozti sz0g «. Hasonldan a g ill.
7y, szogekhez tartozo csicsok legyenek By és Bo, illetve C; és Co (lasd. az abrat).

Azt allitjuk, hogy ez a hat pont egy koron fekszik. Ehhez elegend$ megmutatni, hogy A; B1C1Cs hurnégyszog.
Ekkor ugyanis a hurnégyszog koré irhatd kor kozéppontja rajta lesz C1C5 felezd merdlegesén, ami megegyezik AB
felez6 merdlegesével; ezért Ay és, By tiikkorképe, Ay és By is a kordn van.

Azt, hogy az A; B1C1C5 négyszog hurnégyszog, a kovetkezSképpen lathatjuk be. A BC1Cy szog valtoszoge a B
csucsnal 16vs [ szognek, ezért a négyszogben a C; csicsnal 16v6 szog 5+ v. A szemkozti A csicsndl 1éve szog o, ezért
a négyszog két szemkozti szogének Osszege o + 5 + v = 180°, igy az hurnégyszog.

Az AB egyenes altal meghatéarozott masik félsikban taldlhato hat haromszog az elgbbiek tiikkorképe az AB egyenesre.

Az AB egyenesre nem illeszked6 cstcsok tehat két, AB-re szimmetrikus kéron helyezkednek el.

Ha az adott haromszog egyenld szari, mindkét félsikban harom kiilonb6z6, nem egy egyenesre esé pont lesz, amelyek
ugyancsak egy-egy korén helyezkednek el.

Specialisan, ha az adott haromszog szabélyos, akkor az AB egyenesre nem illeszkedd csicsok mindkét félsikban
egy-egy pontba esnek (tehat egy pontkoron lesznek).
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